



Anexa 10

HOTĂRÂRE DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT

PROIECT: "Digitalizare și Interoperabilitate în cadrul Direcției de Sănătate Publică Maramureș"

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ

COMPONENTA 7 - Transformare digitală

INVESTIȚIA: I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină

Investiția specifică: I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea MS

HOTĂRÂREA NR. 3793 DIN 02/04/2024

PREAMBUL

Ținând cont de prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de Redresare și Reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;

Ținând cont de prevederile Hotărârii de Guvern nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;

Ținând cont de Ghidul de finanțare privind accesarea fondurilor europene nerambursabile conform Pilonul II: Transformare Digitală, COMPONENTA 7: Transformare digitală, INVESTIȚIA I3: Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică I3.2- Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea MS, lansat în data de 24.08.2023.

HOTĂRĂȘTE

Modificarea Articolului 8 cuprins în Hotărârea Nr 1/1090 din 23.01.2024, după cum urmează:

ART 1. Se aprobă proiectul "Digitalizare și Interoperabilitate în cadrul Direcției de Sănătate Publică Maramureș" în vederea finanțării acestuia în cadrul Planul Național De Redresare și Reziliență - Componenta C7 - Tranformare digitală - Investiția I.3 Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea MS

ART 2. Se aprobă valoarea totală a proiectului "Digitalizare și Interoperabilitate în cadrul Direcției de Sănătate Publică Maramureș", în cuantum de 2.273.798,52 lei (inclusiv TVA), echivalentul a 458.076,18 euro inclusiv TVA, calculat la cursul valutar Infoeuro aferent lunii iulie 2023, unde 1 euro= 4,9638 lei.

ART 3. Se aprobă contribuția proprie în proiect a Direcției de Sănătate Publică Maramureș, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului.

ART 4. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului "Digitalizare și Interoperabilitate în cadrul Direcției de Sănătate Publică Maramureș", pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din veniturile proprii ale Direcției de Sănătate Publică a județului Maramureș.

ART 5. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării.

ART 6. Se aprobă Nota de Fundamentare, întocmită de Direcția de Sănătate Publică a județului Maramureș, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

ART 7. Se aprobă încheierea Acordului de parteneriat nr.11877 din data de 25/10/2023 DSP - A7R6219 din data de 18/10/2023 MS - între Direcția de Sănătate Publică a județului Maramureș și Ministerul Sănătății, ca ordonator principal de credite, în vederea colaborării acestora pentru depunerea și implementarea proiectului "Digitalizare și Interoperabilitate în cadrul Direcției de Sănătate Publică Maramureș".

ART 8. Se împuternicește Dna. Bene Rodica, Director Executiv, în calitate de Reprezentant Legal, să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Direcției de Sănătate Publică a județului Maramureș și al Partenerului, dacă este cazul.

ART 9. Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința publică prin afișare la sediul Direcției de Sănătate Publică a județului Maramureș și publicare pe site-ul propriu a Direcției de Sănătate Publică a județului Maramureș.

Prezenta hotărâre a fost adoptată astăzi, 02/04/2024 cu un număr de 3 voturi pentru, din totalul de 3 membri prezenți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

DIRECTOR EXECUTIV ADJ.ECONOMIC - EC.ILEA IVETTE ALESSANDRA

DIRECTOR EXECUTIV
EC. BENE RODICA



Ileu
**Bene
Rodica**

Digitally signed
by Bene Rodica
Date:
2024.04.09
11:11:38 +03'00'

RESPONSABIL IT
EC. ILUCZ VAKER